10 nekabps 2014 roaa

[MpuypanbCcKkomMy pauoHy 84 roga

[eHb poxaeHUs HalWeu WKOSbI



Jlorapudpmbi
N UX CBOUCTBA



«Pa3Butne n obpasosaHme H1 ogHoOMy

4yernoBeKy He MOryT ObITb AaHbl UNK
COOOLLEHbI.

Bcaknn, KTO XXenaeTt K HAM NpnoodLLnNTbLCS,
OOIMKEH OOCTUMHYTb 3TOro0 COOCTBEHHOM
NesiTernbHOCTbIO, COOCTBEHHbLIMU CUMaMWU,
COOCTBEHHbIM HaMPs>KEHUEM »

(A. Qucrtepser)



Ne1

N

NO o bW

[lpoBEPOYHbLIE NUCTDI
«J1oBU OLLINDKY »:

log, 1 =a

. log, 0 =1
. log,x v = log, x — log, Vv

log_, ? =log_, x +log_, v

log_, x* =-;1; log,_, x

. log»r x =p log_, x

alosxa — x



[lpoBEPOYHbLIE NUCTDI
«J1oBM OLLUNOKY »:

Ne

1) logg 36 =6, Tax Kak 6 - 6= 36;

) |0g41—16=2, TaKKaK42=1—16;

3) |Og4g /= 7, TAK KaK 49 = 77,
4 0 321090303 - () 3l090306 0,6

5) logy 11+ logy 3= logy {11 + 3) = log, 14;

In§ 8
)i 777k

7) g2 +31g3 =1gd +1g9 = 1g36.



OTBeTbl K-1

l.log,a=1
2.lo0g,1=0
3.log,xy = log, x+ log,y

4. logaf =log,x — log,y

5.log, x?P = i log, x

6.log.»r x =plog, x

7. al%8a* = x



OT1BeTbl K-2

* 1) logg 36 =2, Tak kak 6% = 36;

1

) i — - _2= e
2) log, e 2, Tak Kak 4 "

* 3) log497=0,5, Tak kak 49°°=7;
o 4) 0, 32 logp30.3 — 0, 310g0,3 0,09 _ 0, 09;

« 5) log,11+1log, 3=log,(11-3) =log, 33;

In8 _ [n23 _ 3In2
In4 In22 2In2

.+ 7) 2lg2+3lg3=1lg 4 +1g 27 =g 108.

'6)

_3_1=&
=3 1,5;



«CerogHa Ha ypoKe Mbil...»

° Eyﬂ,eM pellaTb NOKa3aTeJlbHbIE
YpaBHEHUA N HEPABEHCTBA.

* byoem pellaTtb nppaumoHanbHble
YpaBHEHUSA N HEpPABEHCTBA.

* [lodHakoOMUMCSHA C NOHATUEM fnorapudma.

* [lpuMeHATL cCBOMCTBA Norapudgpma npu
peleHnn ynpaxHeHumn.

* Pewartb 3agaHunsa EI3, ncnonbsys
CBOWCTBA U onpeaeneHne norapudgpma.




Jloka3aTenbCcTBO CBOUCTB
norapmgmoB:

1.Qopmyia nepexodn k HOBOMY OCHOBAHIN 1 CTECIBHE U3 Hee,

! }b = %‘% => il ﬂﬂzm Jlokusamenscmo:

i M= 1=> loge™” = (IR 1




Jloka3aTenbCcTBO CBOUCTB
norapmgmoB:

B

2 loga“b = g log, b

Jlokazamenvcmeo:

¥ log, bP log, b
ZOgaa = 29a Z'B 08a ZElOgab. 9.T.JT

logaa® «alogga «




[lononHuntenbHble PopPMYrbI:
1. [ T 7okesamenscmso:

Ecmi paBHBI 1Ba YKcla, TO PaBHBI M UX (GYHKIMH (B T. 4. JIOTapU(hMBI )

ot — g AP0, g - G OO MG .7

2. D]J_ﬁr] |Og|]]]|]]]: D:@ logﬂﬂ[[ﬂ. Hoxazamenscmeo.

IO o T~ g o T~ [ [ CFO C0= [ MG R € - To g I

=>1=[]logy(l logplH 1 =1.9T.x.



[lononHuntenbHble PopPMYrbI:

3. logxa-logyb =log,a-log,b.

logy a
log, a =
b logyx b
Jlokazamenvcmeo: : logy =
0, a =
b logy b

logya logya
logxb logyb
=log,a-log, b = log,b-log,a.




Pelunm ypaBHeHuKe:

lg x? =2=>2lgx=2=>1g x =1=>x=10, Ho pu X = - 10

PABEHCTBO BEPHO, 3HAYMT, IOTEPSIH KOpeHb. [Touemy?
Haiinem O/13: x*>0, T.e. X € (—00; 0); (0;00).
Jlonymena ommoOka. Kakasa? CyxeHa 00J1aCTh
JOTYCTUMBIX 3HAYCHUIM.

[IpaBmiibHOE pemenue: 1g x? = 2=> 2lg|x|=2=>1g| x| =1
=> |x|=10; x = £10



OcobeHHOoCTU:

Pacemorpum dopmyny log, (xy)=log, x +log, y. Haiinem O/13: a) 5eBoii u

x>OU{x<O

y>0 =>1- s 1 3-51 yeTBEpTH ;

O)npaBoit wacreii: a) xy >0, a >0 => { e

0) {; i 8=> 1-s1 yerBepTh. O/13 cy’xeHa, 3Ha4UuT, popMyna JOKHA OBITH TAKOM:
log, (xy)=log,|x| +tlog,|y|=>

O/]3 mpaBoii 4acTu — BCSI KOOPAMHATHAS TUIOCKOCTh € BBIKOJIOTBIMUA OCSIMU KOOPIWHAT.

AHanornyvo: 2. loga§ =log,lx| -log,|y| 3.logazk b



3agaHue C1

3_3
%—logoll(x+5)

- l
. 8laiimu 3navenue pynkyuu  f(x)= 107 6 mouKe MaKcumymd.

Pewenue.
3_3 3_3
lg =225 — logyo-1(x + 5)= lg =225 +lg(x +5) =lg(x>~3x) - lg(x +5) +lg(x +5) =
lg(x3—3x).
5 x3-3x >0
fx)= 1018(x*=3x)= 3 _ 34 O/13: { x+5 = x3-3x>0
x+5>0

Touku skctpemyma: f(x) = 3x?-3, x;= 0 - ne 6xooum ¢ OI[3; x,=I1-ne éxooum ¢ O3, x;=-1 € O3,
f-1)=2

e  OrtserT: 2.



3aaaHue 2 C1.

o Cpagnump: 2'°953+/2 y 310952 + 33,

Penienue:

Tk. 210853 = 310852 cnapuum V2 u /3.
Bo3Begem 00€ 4acTH B IIECTYHO CTCIICHb.

6
[Tonmyuum: (\/f) \ (%)6; 22v 3%, 8<9=>
210g5 3_|_ \/i < 310g5 2 + 3{/?



C320151 WN.B. AweHko

° Peuwtumo HéepaeeHcmeo

log|x—1)(x —2)* <2.

Pewenue. Paccmotpnm Ba cinydast: |x — 1| > 1wm |x — 1| < 1.

Ilepssiii cyyaii { x—1[>1, : [ [xig x>2
) 2 2° X ;
BTropoii ciryqaii.
0<x<1

0<|x—-1|<1, '
{ 22|x> |12 0;Il<x<2, =>0<x<1 wmm 1<x£§
(x=2)%= (-1 2x -3 < 0;
Pemenne HepasenctBa: 0 < x < 1, 1<x§% Wi x > 2.

Otsert: (0;1): (1;%]; (2; )



C5

Haiidume éce 3nauenusn a npu Komopusix oonacme onpedeneHus QyHKyuu

1

1 2
y= (i/x L x5logxa 4 (3/g)3%+1. 32 — /2 - (3/a)l6 — x3 ¥ 108« a) COZIIEP)KUT POBHO JIBA
IEeJIBIX YHCIIA.

1

) 1
Pemenue. y = (i/} xSlogxa 4 (3/q)3x+1. 32 — /2 - (a)1® - x3 ¥ logx a)‘* _
4
Jx1§+x logy a’ + aX - 3 2a — 3[_2a . a5 _ x13+x logy a =4\/x§(x1°gx as _ xlogx ax) + m(ax _ as)
a>0
x>0
= 4\/(3\/?— 3\/Za) - (a® —a*) . O13: x %1

(Vx—=3V2a)-(a®—a*) =0

[TIpu a €(0; 1) mocaeiHee HEPAaBEHCTBO CHUCTEMbl 3KBUBAJIEHTHO HEPABEHCTBY
(x —2a)(x —=5) =2 0<=>x €(-o0; 2
[Ipu a = 1310 HepaBeHCcTBO BepHO AJisA X € (0; 1)U (1; 00)- ToxKe He MOAXO0IUT.
Tov [M> 1 [ [2] 5] vm [5; 2], ecwm 21> 5).

ObnacTb onpeneneHns OyOeT coaepaTb POBHO ABa LIESbIX YA, U g ;t)]
?,)53%1 Orser: [NV (MMM

<=>



